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BEST IN SCHOLARSHIP
Religion, Politics, and Society in
Sixteenth-Century England
Edited by Ian W. Archer, Simon Adams,
G. W. Bernard, Mark Greengrass,
Paul Hammer, and Fiona L. Kisbey
$75.00: Hardback: 0-521-81867-2: 296pp

Making English Morals
Voluntary Association and Moral Reform in
England, 1787-1886

M. J. D. Roberts
$75.00: Hardback: 0-521-83389-2: 336pp

Markets in Historical Contexts
Ideas and Politics in the Modern World

Edited by Mark Bevir and Frank Trentmann
$70.00: Hardback: 0-521-83355-8: 268pp

Men, Women and Property in
England, 1780-1870
A Social and Economic History of Family
Strategies amongst the Leeds Middle Class
R. J. Morris
$95.00: Hardback: 0-521-83808-8: 458pp

The Indian Princes and their
States
Barbara N. Ramusack
$70.00: Hardback: 0-521-26727-7: 324pp

Citizenship in Britain
Values, Participation and Democracy
Charles Pattie, Patrick Seyd, and
Paul Whiteley
$70.00: Hardback: 0-521-82732-9: 364pp
$29.99: Paperback: 0-521-53464-X

The Politics of Liberty in England
and Revolutionary America
Lee Ward
$90.00: Hardback: 0-521-82745-0: 470pp

Machiavelli, Hobbes, and the
Formation of a Liberal
Republicanism in England
Vickie B. Sullivan
$75.00: Hardback: 0-521-83361-2: 294pp

Commonwealth Principles
Republican Writing of the
English Revolution

Jonathan Scott
$75.00: Hardback: 0-521-84375-8: 414pp

Second Edition!
Supplying War
Logistics from Wallenstein to Patton

Martin van Creveld
$70.00: Hardback: 0-521-83744-8: 326pp
$24.99: Paperback: 0-521-54657-5

The Cambridge Companion to
Contemporary Irish Poetry
Edited by Matthew Campbell
$65.00: Hardback: 0-521-81301-8: 314pp
$24.99: Paperback: 0-521-01245-7

The Cambridge History of
British Theatre
Volume 1, Origins to 1660
Edited by Jane Milling and
Peter Thomson
$175.00: Hardback: 0-521-65040-2: 570pp

Volume 2,1660 to 1895

Edited by Joseph Donohue
$175.00: Hardback: 0-521-65068-2: 572pp

Volume 3. Since 1895

Edited by Baz Kershaw
$175.00: Hardback: 0-521-65132-8: 596pp

Prices subject to change.
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The Thames
JONATHAN SCHNEER

"Beautifully written, wide-ranging
and rich in anecdote,
Schneer's history of
the nation's most
famous river flows
effortlessly, merging
its waters with the ebb
and flow of English
history."—John Brewer
33 b/w + 8 color illus.

$35.00

The Somme
ROBIN PRIOR and TREVOR WILSON

This definitive account of the Battle
of the Somme is "a major addition
to the literature on
the military history „ ,

of the Great War." S O M M E
—Jay Winter —"— — —
20 illus. $35.00

in Paper

Britons
Forging the Nation, 1707-1837

Second Edition

LINDA COLLEY
LINDA COLLEY

BRITONS
"A sweeping
survey, . . . evoca-
tively illustrated
and engagingly
written."
— Harriet Ritvo,
New York Times
Book Review
A New York Times Notable Book
Winner of the Wolfson History Prize
81 illus. $20.00 paperback

London
A Musical Gazetteer

LEWIS and SUSAN FOREMAN

This essential companion to musi-
cal London features the sites where
music has flourished and where
leading musicians have lived or
performed in the city.
100 illus. $30.00 paperback

The Stripping of the Altars
Traditional Religion in England,

1400-1580, Second Edition

EAMON DUFFY

"A magnificent
scholarly achieve-
ment [and] a
compelling read."
— Patricia Morrison,
Financial Times
(on the First edition)
Winner of the
Longman-History Today Book of the
Year Award $ 19.00 paperbock

Victorian Babylon
People, Streets and Images in
Nineteenth-Century London

Lynda Nead

"[This] genuinely interdisciplinary
study . . . makes a major contribu-
tion to our knowledge of the lived
experience of the Victorian city."
—Timothy Barringer, Journal of the
Society of Architectural Historians
68 b/w + 15 color illus. $22.00 paperback

Y A L E U n i v e r s i t y Press • yaiebooks.com
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Before Darwin
Reconciling God and Nature
KEITH THOMSON
"A lively and detailed
account of the two
centuries of vigorous
arguments about
science and religion
that preceded the
publication of
Darwin's ideas in 1 859."
-John Polkinghorne 33 illus. $27.00

England and the
Spanish Armada
The Necessary Quarrel
JAMES MCDERMOTT

This fascinating book examines the
process by which the Spaniard, a
long-term ally and friend, became in
English eyes the epitome of human
depravity and how this helped shape
an emerging sense of nationhood.
16 illus. $40.00

Lost for Words
The Hidden History of the Oxford
English Dictionary
LYNDA MUGGLESTONE

"The OED was one of the great cre-
ative enterprises of Victorian England.
It is a real tour-de-force to make the
words in the dictionary tell their own
story." —Nicholas Barker $30.00

Methodism
Empire of the Spirit
DAVID HEMPTON

"Extraordinary... . Will be recog-
nized immediately as the classic work
on the rise of Methodism."
- M a r k Noll $30.00

Published for the Paul Mellon Centre
for Studies in British Art

Holbein and England
SUSAN FOISTER

In this generously
illustrated book,
Susan Foister
presents an
original account
of how Hans
Holbein the
younger held up
a mirror to the
cultural life of Tudor England.
180 b/w + 40 color illus. $65.00

Mother Stone
The Vitality of Modern British
Sculpture
ANNE MIDDLETON WAGNER

This book is a
probing study of
the first genera-
tion of British
modernists,
including Henry
Moore, Barbara
Hepworrh, and
Jacob Epstein.
110 b /w+ 60 color illus. $55.00

Cotman in the North
The Greta Series and Watercolours
of Yorkshire and Durham
DAVID HILL

This book presents the first detailed
account of John Sell Cotsman's
tours of the north of England, along
with every major painting he pro-
duced and new photographs of the
locations he depicted.
60 b/w + 120 color illus $65.00

Y A L E University Press • yikbooki.com
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Published for the Paul Mellon Centre for Studies in British Art

The Tudor House and
Garden
Architecture and Landscape in the
Sixteenth and Early Seventeenth
Centuries

PAULA HENDERSON

Focusing for the
first time on Tudor
and early Stuart
country houses in
their settings, Paula
Henderson offers
new perspectives
on some of England's most magical
buildings.
160 b/w+ 50 cola illus. $65 00

Men at Work
Art and Labour in Victorian Britain

TIM BARRINGER

In this highly
original book
featuring extensive
new research,
Tim Barringer
considers artists'
answers to ques-
tions concerning
the meaning and value of labor and
what they reveal about Victorian culture.
113b/w + 33coloiillus. $65.00

From William Morris
Building Conservation and the Arts
and Crafts Cult of Authenticity,
1877-1939
Edited by CHRIS MIELE

This book takes a wide-ranging look
at the origins of the architectural
conservation movement in the
United Kingdom. 72 illus. $65.00

The British Stable
GILES WORSLEY

Photography by William Curtis Rolf

"This thoroughly researched, well-
written story is
beautifully illus-
trated . . . and
fittingly cele-
brates a neg-
lected aspect
of the English
architectural
achievement."
—John Martin Robertson,
The Spectator
140 b/w + 120 color illus. $75.00

After Sir Joshua
Essays on British Art and
Cultural History
RICHARD WENDORF

This book on British art of the
eighteenth and nineteenth centuries
combines the analysis of specific
artworks with an exploration of the
cultural conditions in which they were
created. 26 b/w + 16 color illus. $65.00

The Architecture of
British Transport in
the Twentieth Century
Edited by JULIAN HOLDER and

STEVEN PARISSIEN

This book is the first to take a close
look at the architecture of British
transport buildings of the 20th century
and to explore their enormous political
and cultural significance.
130 illus. $75.00

Y A L E U n i v e r s i t y Press • yaicbooks.com
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By Birth or Consent
Children, Law, and the Anglo-
American Revolution in Authority
HOLLY BREWER

"Recovers a long-running debate in
England and America about the meaning
of consent, reason, and dependency....
A powerful and persuasive argument
that challenges our understanding of
American revolutionary ideology."
—Michael Grossberg, Indiana University
"Strikingly original.... Will open deep
avenues into the growth of a republican
mentality in early American society."
—J. R. Pole, St. Catherine's College, Oxford
Published for the Omohundro Institute
of Early American History and Culture,
Williamsburg, Virginia
408 pp. $39.95 cloth

The Eden-Eisenhower
Correspondence, 1955-1957
PETER C. BOYLE, EDITOR
New insights into the special Anglo-
American relationship.
"Fascinating reading, especially for the
light it sheds on the Suez Crisis of late

1956 Rich in explanatory material and
meticulously footnoted, this volume will
be a rewarding addition to the library of
anyone interested in the history of the
time."—John S. D. Eisenhower
240 pp. $45.00 cloth

Masters, Servants, and
Magistrates in Britain and
the Empire, 1562-1955
DOUGLAS HAY AND
PAUL CRAVEN, EDITORS

"This eagerly awaited and important
volume is a boon to historians, lawyers,
and social scientists. It enables them to
view the history of their own national
legal cultures in the light of others,
providing rich and detailed materials and
first attempts at conceptualization for
future comparisons."—David Sugarman,
Lancaster University
Studies in Legal History
608 pp. $65.00 cloth

Confronting Captivity
Britain and the United States and
Their POWs in Nazi Germany
ARIEH J. KOCHAVI
Policy that enabled nearly 300,000 British
and American POWs to survive captivity
and to return home soon after the war.
"Lucidly written, thorough, and judicious.
. . . Specialists will learn a good deal from
it and all readers interested in the war will
be fascinated by it."—Ronald Spector.The
George Washington University
Approx. 384 pp. $45.00 cloth

The University of N o r t h Carol ina Press
at bookstores or 800-848-6224 | www.uncpress.unc.edu
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BRITISH HISTORY
NEW FROM LIVERPOOL UNIVERSITY PRESS

THE LEAGUERS
The Making of Professional Football in
England, 1900-1939
Matthew Taylor
In The Leaguers, historian Matthew Taylor
tells of the early days of professional
football. Making extensive use of archival
materials from football clubs, unions, and
associations, Taylor traces the develop-
ment of the system of professional teams
from the hundreds of town, club, and
school teams that dotted the countryside.
3 0 HALFTONES

PAPER $25.00

NEW HISTORY OF THE ISLE

OF MAN VOLUME 1
The Evolution of the Natural Landscape
Richard Chiverrell
and Geoffrey Thomas
This volume comprises a natural history
of the Isle of Man from some 500 million
years ago to the present day. Beginning
with the story of the arrival of plants and
animals on the island's rocky shores, it
concludes with an appraisal of changes in
the environment of the island wrought by
humans.
1 0 COLOR PLATES, 145 HALFTONES

PAPER $40.00

NEW HISTORY OF THE ISLE

OF MAN VOLUME 3
The Medieval Period, 1000-1406
Sean Duffy
This history reveals the medieval period
to be extraordinarily important in the Isle
of Man's development, as the island's prox-
imity to Britain, Ireland, and Scandinavia
made it a nexus of differing military, po-
litical, economic, and ecclesiastical aims.
106 HALFTONES

PAPER $40.00

FROM RHETORIC TO REALITY
Life and Work of Frederick D'Aeth
Margaret Simey
Frederick D'Aeth was a disillusioned
minister who moved to Liverpool in 1905
to teach at Liverpool University. Though
largely unheralded, he is revealed in From
Rhetoric to Reality to be a central figure
in the transition from Victorian notions
of private philanthropy to the modern
conception of the welfare state.

«> HALFTONES LIVERPOOL
P A P E R $ 2 5 . 0 0 >• * * r 1 • \> > r •: •.

DISTRIBUTED BY THE UNIVERSITY OF CHICAGO PRESS

1427 East 60th Street, Chicago, IL 60637 • www.press.uchicago.edu

PUBLIC SCULPTURE OF GREATER

MANCHESTER
Terry Wyke
Public Sculpture of Greater Manchester,

the eighth volume in Liverpool University
Press's Public Sculpture of Britain series,
is a complete catalog and illustrated guide
to all of Greater Manchester's public sculp-
tures and monuments.

, 3 5 0 HALFTONES

'PAPER $45.00
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Students can learn to
avoid plagiarism—honestly.

Doing Honest Work
in College

How to Prepare Citations, Avoid Plagiarism,
and Achieve Real Academic Success

by Charles Lipson

Includes all
major citation

styles: MLA.
APA, Chicago,
the sciences,

and more

COLUMBIA

Work in
Col

by Charles Lipson Paper $13.00

"Academic honesty is an issue of critical
importance in colleges today. Charles

Lipson's book is refreshingly entertaining,
non-preachy, and practical: it gives students
useful strategies for citing both published
and web-based work correctly and should

be of real value for students from all fields."
—David Oxtoby, President, Pomona College

"Doing Honest Work in College has the
potential to do for academic honesty what
Strunk and White did for prose style. . . .

Lipson's guidelines, if followed across
the disciplines, would virtually guarantee
that students would do work that is not

just academically honest, but academically
sound as well."—Robert Kaster,

Department of Classics, Princeton University

Available in bookstores
The University of Chicago Press

www.press.uchicago.edu

Before Victoria
Extraordinary Women of the

British Romantic Era

Elizabeth Campbell Denlinger
Foreword by Lyndall Gordon

This richly illustrated collection of profiles brings
to life a remarkable group ol women who trans-
formed British culture during the Romantic era and
inspired new ways of understanding the feminine.

Virginia Woolf and the
Bloomsbury Avant-Garde
War, Civilization, Modernity

Christine Froula

'In this brilliant, indeed indispensable, study,

Froula places Woolf's major works in the con-

text of Bloomsbury as a modernist movement...

Essential."—Choice

Modernism and the
Architecture of Private Life
Victoria Rosner

"Victoria Rosner's new study of the shaping role

played by interior design in the evolution of liter-

ary modernism is a book of enormous interest,

refinement, and originality."—Terry Castle,

editor of The Literature of Lesbianism

columbia.edu/cu/cup
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BRITISH HISTORY
NEW FROM CHICAGO

A SURGICAL Temptation

Tin ! > — • « « • yHi n nil i

H O U K R T D A R B Y

QUEER LONDON
Perils and Pleasures in the Sexual Metropolis,
1918-1957
Matt Houlbrook

"With extraordinary precision, Matt Houlbrook
maps the history of queer sociability in London
during the first half of the twentieth century with
significant and surprising results. This is an exceed-
ingly important book."—John Howard, author of
Men Like That

11 HALFTONES, 1 MAP

CLOTH $29.00

A SURGICAL TEMPTATION
The Demonization of the Foreskin and the Rise
of Circumcision in Britain
Robert Darby

"A Surgical Temptation reveals the history of the
practice of and the arguments for and against,
circumcision in the United Kingdom from the
nineteenth to the twentieth century. It should be
of interest to a wide range of audiences interested
in the history of medicine, gender, and sexuality."
—Lesley A. Hall, author of Sex, Gender, and Social
Change in Britain since 1880
CLOTH $35.00

THE DICTIONARY OF NINETEENTH-

CENTURY BRITISH SCIENTISTS
Edited by Bernard Lightman
Containing more than 1,200 new entries on major
and minor figures of British science, this four-
volume dictionary covers both those working in
traditional scientific areas and those working in the
human sciences and other areas often overlooked

fians of science.
LIPCASED

10

THEUNIVER

1427 East 60th Street, Chicago,
"CAGO PRESS

0637 • www.press.uchicago.edu
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BRITISH LITERATURE & ART
NEW FROM LIVERPOOL UNIVERSTIY PRESS

CFHT.ifc AKD PcHIPKeHY SN

MODERN
B R I T I S H
P O E T R Y

CENTRE AND PERIPHERY
IN MODERN BRITISH POETRY
Andrew Duncan
In Centre and Periphery in Modern British
Poetry, Andrew Duncan raises the provoca-
tive question of just how accurate—and
useful—the concept of a British literary
culture is for a nation that stretches over
600 miles and includes four distinct na-
tional cultures.
CLOTH $85.00

THE POETRY OF SAYING
British Poetry and its Discontents,
1950-2000
Robert Sheppard
The Poetry of Saying unearths a secret his-
tory of the past fifty years of experimental
British verse, revealing and illuminating
the daring work of British poets who have
rewritten the rules of English poetry.
CLOTH $85.00

LIBERTY AND POETIC LICENCE
New Essays on Byron
Edited by Bernard Beatty
and Charles Robinson
Moving chronologically from Byron's earli-
est writings to those at the end of his life,
Liberty and Poetic Licence brings together a
distinguished group of scholars to consider
every aspect of Byron's poetry and prose.
CLOTH S85.00

'THE MOST DREADFUL
VISITATION'
Male Madness in Victorian Fiction
Valerie Pedlar
This study explores a wide range of Victo-
rian writings to consider the relationship
between the portrayal of mental illness in
literary works and the portrayal of similar
disorders in the writings of doctors and
psychologists.
CLOTH $80.00

LABYRINTHS OF DECEIT
Culture, Modernity and Identity in the
Nineteenth Century
Richard |. Walker
In this volume, Richard Walker mines
literary and cultural history to explore the
crisis of identity that underlay Victorian
triumphalism.
CLOTH SIOO.OO

C.J.ALLEN 1862-1956
Sculptor and Teacher
Edited by Matthew H. Clough
This volume is the richly illustrated catalog
,to the first-ever retrospective of Liverpool

ulptor C. J. Allen's work,

HALFTONES

U N I V E R S I T Y * « J J J

DISTRIBUTED BYTHE UNIVERSITY OF CHICAGO PRESS

1427 East 60th Street, Chicago, IL 60637 • www.press.uchicago.edu
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IRELAND
NEW FROM LIVERPOOL UNIVERSITY PRESS

A RUNNER AMONG
FALLING LEAVES
A Story of Childhood
Ciaran O'Driscoll

"At a time when we are in clanger of losing
ourselves in the forever 'new' Ireland of
today, this brave, honest book should not be
missed."—Gerald Dawe, Irish Times
PAPER $20.00

THE TURNSTONE
A Doctor's Story
Geoffrey Dean
In this vivid and compelling memoir, Dr.
Geoffrey Dean tells the story of his lifetime
of travel, medical practice, and ground-
breaking research. The Turnstone is a lively
account of the life of a man whose commit-
ment to medicine brought him to the ends
of the earth—and kept him there for more
than sixty years.
PAPER $20.00

THE YEW TREE AT THE HEAD

OF THE STRAND
Brian Cosgrove

"In this elegant narrative of an ordinary
growing-up, the extraordinary makes
itself felt by the ease with which the story
shifts from the everyday to major issues in
literature and theology and philosophy, all
mediated through a self-mocking wit at
once doleful and affectionate."—Bernard
O'Donoghue, author of Here Nor There
PAPER $20.00

FAITH, FRATERNITY & FIGHTING
The Orange Order and Irish Migrants in
Northern England, C.1850-1920
Donald M.MacRaild
Despite its prominence, the Orange Order
has never been the focus of significant
scholarly attention. With Faith, Fraternity
and Fighting, Donald MacRaild provides
the first serious full-length study of the Or-
ange Order in northern England. Making
extensive use of archival materials—many
previously unavailable to scholars—he re-
veals the ways in which Orangeism changed

d from Ireland into Britain.

DISTRIBUTED BY THE UNIVERSITY OF CHICAGO PRESS

1427 East 60th Street, Chicago, IL 60637 • www.press.uchicago.edu
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Thirty years on the forefront of feminist studies

s
Journal of Women in Culture and Society

Since 1975, Signs: Journal of Women in Culture and Society has published
interdisciplinary articles dealing with a broad range of feminist issues and
projects. Our most recent issues are:

Volume 30, Number 3, which features a cluster on masculinities. Articles by
Robert Connell, Michael Messner, Jackie Stacey, Michael Kimmel, Tyson Smith,
and Judith Stacey. Review essay by Robert Nye. Also, Catherine Eschle on
women in the antiglobalization movement.

Volume 30, Number 4, a special issue edited by Sandra Harding and Kathryn
Norberg, titled Dilemmas in Feminist Social Research. Articles by J. Ann
Tickner on feminist international relations; Drucilla Barker on economics;
Mike Kesby on empowerment through participation; Christine Halse and
Anne Honey on research ethics policies; Verta Taylor and Leila J. Rupp on
the study of drag queens; and Ester Shapiro on publishing a Latin American
version of Our Bodies, Ourselves. Also, an essay on feminist methods by
Mary Margaret Fonow and Judith Cook.

Forthcoming articles include June Nash on globalization; Mary Beth Mills
on labor activism in Thailand; Joyce Neilsen on a university gender-equity
project; Sharon Marcus on queer theory; Georgia Warnke on race and
anti-essentialism; Stephanie Foote on lesbian print culture; Kate Flint on
women and reading; Eileen Boris on intersectionality; and many more
review essays, book reviews, and articles.

To subscribe, or to purchase special issues individually, please go to
www.journals.uchicago.edu/Signs.

The University of Chicago Press
Journals Division • P.O. Box 37005 • Chicago, IL 6063',
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The Journal of
Modern History
The Leading American Journal for
the Study of European History
Editors: .-
John W. Boyer, Sheila Fitzpatrick, .' R a t e d Top 10
and Jan E. Goldstein ' History Journal

ISI Factor, 2003
The Journal of Modem History (JMH) is "~~— —"""
recognized as the leading American journal for
the study of European intellectual, political, and cultural history. The
Journal's geographical and temporal scope—the history of Europe
since the Renaissance—makes it unique. JMH explores events and
movements in specific countries, as well as
broader questions that span particular times
and places.

Each issue of JMH also contains over
thirty book reviews covering the field of
modern history.

©-TOC
View sample issues online and register for
e-TOC, the free Tables of Contents Alerts at
www.joumals.uchicago.edu/JMH

To Subscribe
Phone: (773) 753-3347 or toll-free (877) 705-1878
Fax: (773) 753-0811 or toll-free (877) 705-1879
Online: www.journals.uchicago.edu/JMH
e-mail: subscriptions@press.uchicago.edu

3/05
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FROM CHICAGO

SOCIAL SCIENCES
American Journal of Sociology
Crime and Justice
Current Anthropology
Economic Development and

Cultural Change
Isis
Journal of British Studies
The Journal of Business
Journal of Consumer Research
Journal of Labor Economics
The Journal of Law & Economics
The Journal of Legal Studies
The Journal of Modern History
Journal of Political Economy
Law & Social Inquiry
The Library Quarterly
Ocean Yearbook
Osiris
Philosophy of Science
Signs
Social Service Review
Supreme Court Economic Review
The Supreme Court Review

BIOLOGICAL AND
MEDICAL SCIENCES
The American Journal of Human

Genetics
The American Naturalist
Clinical Infectious Diseases
International Journal of Plant

Sciences
The Journal of Infectious Diseases
Physiological and Biochemical

Zoology
The Quarterly Review of Biology

EDUCATION
American Journal of Education
Comparative Education Review
The Elementary School Journal

HUMANITIES
American Art
Classical Philology
Critical Inquiry
Ethics
History of Religions
International Journal of American

Linguistics
Journal of Near Eastern Studies
The Journal of Religion
Modern Philology
Winterthur Portfolio

PHYSICAL SCIENCES
The Astronomical Journal
The Astrophysical Journal
The Astrophysical Journal

Supplement Series
The Journal of Geology
Publications of the Astronomical

Society of the Pacific

The University of Chicago Press
Journals Division
P.O. Box 37005

Chicago, IL 60637 USA
Phone 773.753.3347/877.705.1878

Fax 773.753.0811/877.705.1879
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https://doi.org/10.1017/S0021937100019912 Published online by Cambridge University Press

https://doi.org/10.1017/S0021937100019912


0021-9371 (200507)44:3;1 -A

https://doi.org/10.1017/S0021937100019912 Published online by Cambridge University Press

https://doi.org/10.1017/S0021937100019912

